



В Костромской области возбуждено уголовное дело по факту безвестного исчезновения 8-летней девочки



Вечером 4 марта 2020 года в правоохранительные органы Костромской области поступило сообщение о безвестном исчезновении в городе Неи несовершеннолетней Глязеровой Татьяны Артемовны 16.12.2011 года рождения. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство).

По предварительным данным, 4 марта 2020 года в вечернее время девочка шла домой по улице Дорожной города Неи Костромской области в сторону своего дома. Однако домой она так и не пришла. До настоящего времени местонахождение ребенка неизвестно.

В настоящее время в рамках уголовного дела выполняется комплекс следственных действий



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

для выяснения всех обстоятельств исчезновения несовершеннолетней и установление ее местонахождения. На место происшествия выехало руководство и криминалисты СУ СК России по Костромской области. Производятся осмотры места происшествия, следователями осуществляются допросы в качестве свидетелей родственников, устанавливаются лица из круга общения пропавшей девочки.

Организованы поисковые мероприятия, в которых задействованы сотрудники правоохранительных органов, добровольцы поисково-спасательного отряда «Лиза Алерт» и местные жители.

Расследование уголовного дела продолжается.

05 Марта 2020

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1445822>